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Pakiet danych instalacji dla Zakopane

Typ rury Europe
Data 02.03.14
Jednostki Metryczne
Wysokosé 750,0m

Zaprojektowano z rozmiarami otworéw 2,5;3,0;3,5mm

Detektor : [Detektor]

Typ VESDA VLP
Uzywanie napowietrznikow Utwérz zréwnowazony projekt
Zastosowanie Default
Predkos¢ zasysacza 36600br/min
Temperatura 20,0°C
Absolute Pressure 926,5hPa
Natezenie przeptywu systemu 58,2l/min
Cisnienie kolektora dolotowego 224Pa
Catkowita dtugos¢ rur 291,50m
Liczba punktéw prébkowania 18
Maksymalny czas transportu 114

Minimalne natezenie przeptywu przez otwér 2,0/min

Odwrécony detektor

No

| Prég | | Poziom | |

Klasyﬁkacja”

Zespot otwor6w|

[Prog pozarowy|[0,200%/m |[Klasa C

I |

Balance Data

Group name ||chzna czuloéé"Réwnowaga

Cisnienie ssania (minimalne)

Endcap Sensitivity Factor

[Domysina grupa]|[0,200%/m

46Pa

0,0




\Widok izometryczny dla [Detektor]




\Widok planu dla [Detektor]




'Widok z przodu dla [Detektor]







Rura:[Nowa rura]

Catkowita dtugos¢ rur

Cisnienie otoczenia

Cisnienie sektora

Liczba punktéw prébkowania

291,50m
OPa
224Pa
18

Natezenie przeptywu przez rure 58,21/min

Sekcjal
Srednica rury 21,0mm
Odlegtosé||Wzgledne||Kierunek||Srednical|  Dlugo$é Czas |Cisnienie||Przeptyw||Przeptyw %|(Czutosé|[Srednical|  Srednica Cisnienie
otworu |[rurki kapilarnej||transportu otworu rurki kapilarnej||na przecigciu
# - m m mm m s Pa I/min %Im mm mm Pa
B Luk 0,20 0,20 Fl ] . ] . - ] . ] . 5
i Luk 23,70 23,50 R -] - - - - -] - -] - ]
-| Rozgatezienie 24,20 0,50 u - R R R ] ] ] ] ] ]
Sekcja1.1
Srednica rury 21,0mm
Odlegtosé||Wzgledne||Kierunek||Srednical|  Dlugo$é Czas |Cisnienie||Przeptyw||Przeptyw %|(Czutosé|[Srednical|  Srednica Cisnienie
otworu |[rurki kapilarnej||transportu otworu rurki kapilarnej||na przecigciu
# - m m mm m s Pa I/min %Im mm mm Pa
| tuk 26,90 2,70 R - - - - - - - - - -
1 Otwor, 34,40 7,50 - 2,5 - 35! 105 2,8 48| 4,124 21,0 - -
2| Napowietrznik 49,40 15,00 - 2,5 - 107 101 2,8 48| 4,125 21,0 - -
Sekcja1.2
Srednica rury 21,0mm
Odlegtosé||Wzgledne||Kierunek||Srednical|  Dlugo$é Czas |Cisnienie||Przeptyw||Przeptyw %|(Czutosé|[Srednical| ~ Srednica Cisnienie
otworu |[rurki kapilarnej||transportu otworu rurki kapilarnej||na przecigciu
# - m m mm m s Pa I/min %Im mm mm Pa
[ Treinik[ 2470 0,50 F[ - - - - - - - - - -
Sekcja1.2.2
Srednica rury 21,0mm
Odlegtosé||Wzgledne||Kierunek||Srednical|  Dlugo$é Czas |Cisnienie||Przeptyw||Przeptyw %|(Czutosé|[Srednical|  Srednica Cisnienie
otworu |[rurki kapilarnej||transportu otworu rurki kapilarnej||na przecigciu
# - m m mm m s Pa I/min %Im mm mm Pa
-| Rozgatezienie 29,70 5,00 u - R R R ] ] ] ] ] ]
Sekcja1.2.21
Srednica rury 21,0mm
Odlegtosé||Wzgledne||Kierunek||Srednical|  Dlugo$é Czas |Cisnienie||Przeptyw||Przeptyw %|(Czutosé|[Srednical|  Srednica Cisnienie
otworu |[rurki kapilarnej||transportu otworu rurki kapilarnej||na przecigciu
# - m m mm m s Pa I/min %Im mm mm Pa
| tuk 32,40 2,70 R - - - - - - - - - -
3 Otwor, 39,90 7,50 - 3,0 - 33! 75! 3,4 58 3,428 21,0 - -
4| Napowietrznik 54,90 15,00 - 3,0 - 92 70 3,5 59| 3,365 21,0 - -
Sekcja1.2.2.2
Srednica rury 21,0mm
Odlegtosé||Wzgledne||Kierunek||Srednical|  Dlugo$é Czas |Cisnienie||Przeptyw||Przeptyw %|(Czutosé|[Srednical|  Srednica Cisnienie
otworu |[rurki kapilarnej||transportu otworu rurki kapilarnej||na przecigciu
# - m m mm m s Pa I/min %Im mm mm Pa
-| Rozgatezienie 34,70 5,00 u - R R R ] ] ] ] ] ]
Sekcja1.2.2.21
Srednica rury 21,0mm
Odlegtosé||Wzgledne||Kierunek||Srednical|  Dlugo$é Czas |Cisnienie||Przeptyw||Przeptyw %|(Czutosé|[Srednical|  Srednica Cisnienie
otworu |[rurki kapilarnej||transportu otworu rurki kapilarnej||na przecigciu
# - m m mm m s Pa I/min %Im mm mm Pa
| tuk 37,40 2,70 R - - - - - - - - - -
5 Otwor, 44,90 7,50 - 3,0 - 39! 63 31 53 3,739 21,0 - -
6|| Napowietrznik 59,90 15,00 - 3,0 - 103 59 3,2 54| 3,680 21,0 - -
Sekcja1.2.2.2.2
Srednica rury 21,0mm
Odlegtosé||Wzgledne||Kierunek||Srednical|  Dlugo$é Czas |Cisnienie||Przeptyw||Przeptyw %|(Czutosé|[Srednical|  Srednica Cisnienie
otworu |[rurki kapilarnej||transportu otworu rurki kapilarnej||na przecigciu
# - m m mm m s Pa I/min %Im mm mm Pa




[{[ Rrozgatezienie] 39,70] 5,00 U

Sekcja1.2.2.2.2.1
Srednica rury 21,0mm
Odlegtosé||Wzgledne |Kierunek||Srednica Dlugosé Czas |Cisnienie||Przeptyw||Przeptyw %|(Czutosé|[Srednica Srednica Cisnienie
otworu ||rurki kapilarnej([transportu otworu rurki kapilarnej||na przecigciu
# - m m mm m s Pa I/min %l/m mm mm Pa
] Luk 42,40 2,70] R E - E - - E - E - E
7 Otwor| 49,90 7,50 - 3,0 - 45 55| 2,9 5,0{ 4,006 21,0 - -
8| Napowietrznik 64,90 15,00 - 3,0 - 114 51 2,9 51 3,951 21,0 - -
Sekcja1.2.2.2.2.2
Srednica rury 21,0mm
Odlegtosé||Wzgledne ||Kierunek ||Srednica Dlugosé Czas ||Cisnienie||Przeptyw|[Przeptyw %|(Czutosé|[Srednica Srednica Cisnienie
otworu |rurki kapilarnej{[transportu otworu rurki kapilarnej||na przecigciu
# - m m mm m s Pa I/min %lm mm mm Pa
B Luk 44,70 5,00] V] - E - E E - E - E -
| tuk 47,40 2,70 R - - - - - - - - - -
9 Otwoér, 54,90 7,50 - 3,5 - 49 51 3,8 6,5 3,081 21,0 - -
10 Napowietrznik 69,90 15,00 - 3,5 - 102 46 39 6,6|[ 3,017 21,0 - -
Sekcja1.2.1
Srednica rury 21,0mm
Odlegtosé||Wzgledne||Kierunek||Srednical|  Dlugo$é Czas |Cisnienie||Przeptyw||Przeptyw %|(Czutosé|[Srednical|  Srednica Cisnienie
otworu |[rurki kapilarnej||transportu otworu rurki kapilarnej||na przecigciu
# - m m mm m s Pa I/min %Im mm mm Pa
-| Rozgatezienie 29,70 5,00 u - R R R ] ] ] ] ] ]
Sekcja1.2.1.1
Srednica rury 21,0mm
Odlegtosé |Wzgledne ||Kierunek |Srednical|  Dlugo$é Czas ||Cisnienie|Przeptyw||Przeptyw %|(Czutos¢|(Srednical|  Srednica Cisnienie
otworu |[rurki kapilarnej||transportu otworu rurki kapilarnej|[na przecigciu
# - m m mm m S Pa I/min %/m mm mm Pa
- tuk 32,40 2,70 R R R ] ] ] ] ] ] ] ]
11 Otwor, 39,90 7,50 - 3,0 - 33! 75 3,4 59| 3,418 21,0 - -
12| Napowietrznik 54,90 15,00 - 3,0 - 92 71 3,5 6,0|[ 3,355 21,0 - -
Sekcja1.2.1.2
Srednica rury 21,0mm
Odlegtosé||Wzgledne||Kierunek||Srednical|  Dlugo$é Czas |Cisnienie||Przeptyw||Przeptyw %|(Czutosé|[Srednical|  Srednica Cisnienie
otworu |[rurki kapilarnej||transportu otworu rurki kapilarnej||na przecigciu
# - m m mm m s Pa I/min %Im mm mm Pa
-| Rozgatezienie 34,70 5,00 u - R R R ] ] ] ] ] ]
Sekcja1.2.1.21
Srednica rury 21,0mm
Odlegtosé||Wzgledne |Kierunek |Srednical|  Dlugo$é Czas |[Cisnienie|Przeptyw||Przeptyw %|(Czutos¢|[Srednical|  Srednica Cisnienie
otworu |[rurki kapilarnej||transportu otworu rurki kapilarnej|[na przecigciu
# - m m mm m S Pa I/min %/m mm mm Pa
| tuk 37,40 2,70 R - - - - - - - - - -
13 Otwor, 44,90 7,50 - 3,0 - 39 64 3,1 54| 3,714 21,0 - -
14| Napowietrznik 59,90 15,00 - 3,0 - 102 60 32 55| 3,655 21,0 - -
Sekcja1.2.1.2.2
Srednica rury 21,0mm
Odlegtosé||Wzgledne||Kierunek||Srednical|  Dlugo$é Czas |Cisnienie||Przeptyw||Przeptyw %|(Czutosé|[Srednical|  Srednica Cisnienie
otworu |[rurki kapilarnej||transportu otworu rurki kapilarnej||na przecigciu
# - m m mm m s Pa I/min %Im mm mm Pa
-| Rozgatezienie 39,70 5,00 u - R R R ] ] ] ] ] ]
Sekcjal.2.1.2.2.1
Srednica rury 21,0mm
Odlegtosé |Wzgledne |Kierunek |Srednical|  Dlugo$é Czas ||Cisnienie|Przeptyw||Przeptyw %|(Czutos¢|[Srednical|  Srednica Cisnienie
otworu |[rurki kapilarnej||transportu otworu rurki kapilarnej|[na przecigciu
# - m m mm m S Pa I/min %I/m mm mm Pa
| tuk 42,40 2,70 R - - - - - - - - - -
15 Otwoér, 49,90 7,50 - 3,0 - 46 56! 2,9 51 3,959 21,0 - -
16| Napowietrznik 64,90 15,00] - 3,0 - 114 52 3,0 51][ 3,904 21,0 - -

Sekcjal.2.1.2.2.2




Srednica rury 21,0mm

Odlegtosé||Wzgledne ||Kierunek ||Srednica Dlugosé Czas ||Cisnienie||Przeptyw|[Przeptyw %|[Czutosé|[Srednica Srednica Cisnienie
otworu |rurki kapilarnej{[transportu otworu rurki kapilarnej||na przecigciu
# - m m mm m s Pa I/min %lm mm mm Pa
| Luk 44,70 5,00 §) g - g - - g - L - g
| tuk 47,40 2,70 R g - g - - g - g - g
17 Otwor 54,90 7,50 - 3,0 - 53 53, 2,9 49| 4,061 21,0 - -
18|[ Napowietrznik 69,90 15,00 - 3,5 - 104 48 4,0 6,8|[ 2,944 21,0 - R

A \(-'-n—m'=ﬂ-|
W..V FaN i Chnu-u-'




